



# ЖЕНЯ ОСИН НАШЕЛ СВОЮ "МОРЯЧКУ"

Теперь уже трудно сказать, во время качки ли познакомился Женя Осин со своей будущей супругой или во время полного штиля. С уверенностью можно предположить лишь одно: дело было на суше, причем в не самом подходящем для знакомства месте и в не самое подходящее для этого дела время суток. А если точнее, то судьбоносная встреча двух половинок состоялась среди сосисок и вермишели в маленьком круглосуточном магазине, куда зашел тогда еще холостой Евгений Осин с целью прикупить себе пару свеженьких лимонов. Кстати, вполне возможно, что в тот момент господина Осина действительно слегка покачивало (а иначе зачем вообще ходить по ночам в магазины, да еще за какими-то цитрусовыми). Впрочем, отсутствие равновесия и стопроцентной видимости отнюдь не помешало главному российскому стилисте разглядеть в одной из посетительниц свою мечту по имени Наталья.

По словам Натальи, поначалу она вяло отреагировала на появление известного артиста, потому как в тот момент весьма активно выбирала себе бутылки с пивом. Но спустя всего лишь несколько минут парочка уже вовсю болтала, вероятно, поддавшись скорее гастрономическому, нежели сексуальному влечению.

И вот спустя 12 месяцев после начала ухаживаний 24-летняя Наташа согласилась-таки отдать свою руку и сердце темноглазому любителю лимонов и магазинов.

По непроверенным данным, свадьба Евгения и Наташи прошла весьма тихо, практически в кругу семьи. Кстати, по словам госпожи Осинной, к творчеству мужа она относится весьма прохладно, предпочитая больше зарубежную поп-музыку.

Что ж, придется Жене во имя молодой супруги прорываться на Запад со своей "Морячкой" и "президентскими плясками". Вот только за лимонами в три часа ночи ему в ближайшее время лучше не ходить. Потому что кому, как не Наташе, знать, чем обычно заканчиваются у Евгения эти ночные променады за продуктами!

Сергей Телебукин